
令和７年３月定例会アンケート集計結果

 

Ｑ５　今回、議会を傍聴されて気づいた点がございましたらご記入ください。 

 

◎議会全般・議事運営に関すること 

 

・太陽光、水力発電の活性化についてが気になっています。また、議会をＳＮＳ

(YouTube 等）による live 配信があると大変ありがたいです。 

・行政に対して、もう少し踏み込んだ質問をすべきと思う。事業の成果測定、費用対

効果に対しては、厳しくあっていただきたい。 

・質問内容に厚みのある方と、ない方で、持ち時間が同じということに、少し疑問を

感じた。 

・実物よりもモニターの方が小さく見えない。名前だけで良いので大きくうつしてほ

しい。 

・女性が少なくて驚きました。 

・ＤＸの具体制は苦手ですがペーパーレス化よろしく 

・分かりやすい質問と説明だったので色々な分野に興味をもつことができました 

・ＳＮＳや滑川市ＨＰなどで live 配信していただけると非常にありがたいです。 

・本会議を傍聴してから予算特別委員会を傍聴したため、より理解が深まった。 

・住民にとってどうしたら滑川がより住みやすくなるのか真剣に議論されていること

が分かりました。 

 

◎その他 

 

・ＤＸ、ＰＴＡに関してもう少し踏み込んだ話を聞きたかったです。 

・地域と学校とのれんけい必要性理解しました。 

・ＨＰＶワクチンについて女性の子宮頸がんの予防のためと思われがちだが、今回の

補助に伴い男性の肛門や中咽頭がんの予防にもなるので周知してほしいと思った 

・給食センターに不登校生徒用の施設があるのがいいなと思った。 

 

Ｑ８　市議会全般について、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

・オンラインでライブで傍聴できればより開かれた議会になると思う。 

・もう一段わかりやすく、私たち市民が納めている税金が、何にどのように使われて

いるかを公表していただきたい。 

・どのように、予算の割り当てがされていて、どのように事業の見直しがされている

か、理解することができて良かった。市民としては、税金がどのように使われるのか、

気になるところなので、知ることができて良かった。 
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・託児があれば、もっと気軽に見学出来るので、ぜひお願いしたいです。 

・ベトナムホイアンとの姉妹携結支援します。 

・８号バイパス大動脈に警察必要ですね 

・出席者皆さんおつかれ様でした。マイクの調子悪いですね。 

・YouTube での録画配信について、Live 配信を行う、録画配信を即時（数日以内）公

開とする等 Web 上の情報開示時期を早くしてほしい。 

・吉森議員の質問へつなげる話の振り方が上手だった 

・父ちゃんがんばれ！！


